



## Corrigendum to “Synergistic Action of PGPR and Biofungicide with Active Ingredient of *Cladosporium cladosporioides* to Control White Rust on Chrysanthemum” [AGRIVITA Journal of Agricultural Science, 44(1), 31-39]

Wakiah Nuryani<sup>1\*)</sup>, Hanudin<sup>1)</sup>, Indijarto Budi Rahardjo<sup>1)</sup> and Kurniawan Budiarto<sup>2)</sup>

<sup>1)</sup> Indonesian Ornamental Crops Research Institute, Cianjur, West Java, Indonesia

<sup>2)</sup> Indonesian Citrus and Subtropical Fruits Research Institute, Batu, East Java, Indonesia

The authors regrets that the errors occurred in the **Title** and **Abstract** section from their above published paper. The authors would like to apologise for any inconvenience caused. The corrections have been provided in this corrigendum below.

Page	Location	Correction
31	Title	<b>for</b> “Synergistic Action of PGPR and Biofungicide with Active Ingredient of <i>Cladosporium cladosporioides</i> to Control White Rust on Chrysanthemum” <b>read</b> “Synergistic Action of PGPR and Biofungicide with Active Ingredient of <i>Cladosporium cladosporioides</i> to Control White Rust on Chrysanthemum”
31	Abstract, line 7	<b>for</b> “ <i>C. ladosporioides</i> ” <b>read</b> “ <i>C. cladosporioides</i> ”